

Обзор обращений в Городскую Думу города Южно-Сахалинска за 3 квартал 2016 года

В Городскую Думу в 3 квартале 2016 года от юридических и физических лиц поступило 344 обращения.

За отчетный период состоялось 5 заседаний Городской Думы, на которых рассмотрено и принято 187 проектов решений, из них нормативных правовых актов – 72 и ненормативных правовых – 41. Из общего числа принятых решений 3 касались внесения изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»; 4 – внесения изменений в бюджет; 27 – внесения изменений в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»; 6 – отчетов Контрольно-счетной палаты Городской Думы о результатах контрольных мероприятий; 8 – установления границ территорий территориальных общественных самоуправлений.

По вопросам правового регулирования поступило 16 обращений из органов прокуратуры и 2 из Сахалинской областной Думы.

Постоянным Комитетом по Регламенту и местному само управлению рассмотрено и удовлетворено 47 ходатайств о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами Городской Думы 127 жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск». В соответствии с принятыми решениями награждены 22 человека Почетными грамотами и 105 – поощрены Благодарственными письмами.

От физических лиц в Городскую Думу поступило 92 обращения, из них по электронной почте поступило 68 обращения, индивидуальных – 12, коллективных обращений – 12. 12 – рассмотрены на заседаниях постоянных комитетов и структурными подразделениями Городской Думы, 80 – депутатами Городской Думы.

Тематика обращений, жалоб	Количество	Процентное соотношение
Социальная сфера (здравоохранение, образование, спорт, трудоустройство и т.п.)	8	8,7 %
ЖКХ (строительство, благоустройство, газификация, дорожное хозяйство, транспорт и т.п.)	49	53,3 %
Экономика (землепользование, налоги и т.п.)	6	6,5 %
Инициативы и предложения граждан	15	16,3 %
Предоставление жилых	10	10,9 %

помещений и улучшение жилищных условий		
Прочее	4	4,3 %

Анализ обращений показывает, что в 3 квартале 2016 года для населения наиболее острыми остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства: качества предоставляемых услуг управляющими компаниями, благоустройства придомовых территорий и межквартальных проездов, состояния дорог; предоставления жилых помещений и улучшения жилищных условий. Также выросла активность граждан, проживающих в городском округе «Город Южно-Сахалинск», от которых поступают инициативы и предложения по улучшению качества жизни в городе.

Результаты рассмотрения обращений. По 80 (87%) обращениям оказана помощь либо даны разъяснения и консультации, 12 (13%) обращений перенаправлены в инстанции, в компетенцию которых входит решение поставленных вопросов.

Обращений граждан на предмет наличия фактов коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало.

Главный специалист
организационного отдела

Ю.В.Титова